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Scoala Gimnaziala "Vladimir Streinu"
Localitatea Teiu, Judetul Arges


Telefon/ fax: 0248/ 689645

e-mail: scoalateiuarges@yahoo.com 

Noi experiente in cadrul Proiectului Comenius Multilateral 
"Brethi 6 sau cum sa devii un super erou"
Incepand cu 1 septembrie 2012 Scoala Gimnaziala "Vladimir Streinu" din localitatea Teiu, judetul Arges deruleaza proiectul multilateral Comenius "Brethi 6 sau cum sa devii un super erou" in parteneriat cu Ecole Libre d'Ochain, Clavier Liege-Belgia- coordonatorul proiectului,  "Şehit Faik Başkaya İlköğretim Okulu"- Turcia, "C.E.I.P. Gerarrdo Diego"- Spania, "Dezső Lajos Alapfokú Művészetoktatási Intézmény"- Ungaria si "Direzione Didattica 2° Circolo", Italia. 


Proiectul este realizat cu sprijinul financiar primit in cadrul programului sectorial Comenius al Programului de Invatare pe Tot Parcursul Vietii, scoala beneficiind astfel de un grant de 15000 de euro necesari implementarii in bune conditii a activitatilor propuse in proiectul care se va derula in perioada 2012- 2014.


Toate informatiile pe care le furnizam reprezinta responsabilitatea exclusiva a

echipei de proiect iar Agentia Nationala pentru Programe Comunitare in Domeniul Educatiei si Formarii Profesionale si Comisia Europeana nu sunt responsabile pentru modul in care este folosit continutul acestor informatii.

Prin acest proiect ne-am propus dezvoltarea la elevii nostri a unei invatari bazate pe creativitate, imaginatie, dezvoltarea imaginatiei artistice, increderea in sine, respectul fata de sine si fata de ceilalti, sa deprinda spiritul de-a lucra in echipa si sa le trezeasca in mod special interesul pentru descoperirea altor culturi  si diversitati lingvistice. 

Pe parcursul celor 2 ani de proiect elevii vor invata sa realizeze benzi desenate cu tematici diverse alaturi de personajul principal, Brethi 6, reprezentat de initialele celor 6 tari implicate in proiect( B-Belgique, R-Roumanie, E- Espagne, T-Turquey, H-Hongrie si I-Italie) care impreuna(elevii si Brethi) vor pleca in descoperirea diversitatii calatorind dintr-o tara in alta. 
Dat fiind faptul ca va calatori alaturi de elevii din toate scolile europene, Brethi, o fiinta inanimata, fara sentimente- va dobandi treptat puteri miraculoase (precum comunicarea, colaborarea, gandirea) care-l vor transforma la finalul proiectului intr-o fiinta cu trasaturi umane.
 
 Daca in prima mobilitate care a avut loc la sfarsitul lunii septembrie la scoala coordonatorului din Belgia("Ecole Libre Subventionnee din Ochain, Clavier-Liege, Belgia") s-au stabilit reguli de colaborare si de comunicare intre parteneri, s-au fixat datele mobilitatilor si s-au stabilit tehnicile de realizare ale benzilor desenate de catre elevi precum si sarcinile care-i corespund fiecarui partener in parte pentru buna realizare a activitatilor proiectului, in cea de-a doua mobilitate care a avut loc in perioada 11-15 februarie 2013 la Scoala din Italia( Nuova Direzzione Didattica San Salvo-Italia) au fost prezentate benzile desenate realizate de catre elevii fiecarei scoli, strategiile prin care produsele finale au fost obtinute, au fost discutate problemele intampinate in cadrul realizarii obiectivelor propuse, a fost prezentata pagina proiectului realizata pentru diseminarea tuturor activitatilor proiectului disponibila la adresa de Internet:  http://brethi6.wordpress.com/, s-a stabilit tema viitoarei benzi desenate care trebuie realizata pana la mobilitatea din Spania care va avea loc in luna aprilie 2013.


Daca primele 2 benzi desenate realizate de catre elevi au avut drept teme descoperirea unui muzeu celebru din fiecare tara participanta si escaladarea celui mai inalt varf din propria tara drept dovada fiind steagul tarii plantat de Brethi si de copii pe varful cu pricina, cea de-a 3-a banda desenata va avea drept obiectiv prezentarea jocurilor pe care elevii din fiecare tara participanta le practica in timpul recreatiilor in curtea scolii. Bineinteles ca Brethi va fi nelipsit din activitatile copiilor ajutandu-i la randul sau pe elevi sa-si descopere talente nebanuit ca le-ar fi avut si sa-i antreneze in activitati interactive pline de peripetii.


Crearea unor obiecte de arta care sa ne reprezinte cultura si civilizatia tarii, regiunii si-a scolii noastre a fost de asemenea o activitate antrenanta pentru elevii implicati in proiect, coordonati de catre cadrele didactice din echipa de proiect a scolii noastre. 

Realizarea coltului Comenius din scoala unde vor fi postate toate materiele obtinute in proiect, colaborarea elevilor din tarile partenere prin conferinte skype in limba franceza, reactualizarea permanenta a paginii web a proiectului, pregatirea expozitiei care va avea loc in urmatoarea mobilitate la scoala din Spania cu produse specifice tarii noastre, localitatii, scolii precum si realizarea benzilor desenate care au in centru prezentarea jocurilor pe care elevii le desfasoara in curtea scolii in timpul recreatiilor, sunt activitati care au loc actualmente in scoala, care antreneaza elevii  si cadrele didactice deopotriva in implementarea cu succes a acestui proiect.

Impactul acestui proiect la nivelul scolii noastre este unul pozitiv aducand o valoare adaugat europeana institutiei scolare, comunitatii locale contribuind la promovarea diversitatii culturale si lingvistice, oferindu-ne prilejul atat elevilor cat si cadrelor didactice, parintilor si membrilor comunitatii -cu fiecare activitate realizata- sa invatam rolul colaborarii si al comunicarii, sa invatam sa ne respectam pe noi si pe ceilalti, sa invatam adevaratul sens al cuvantului toleranta. 
Coordonator Proiect,

Profesor, Corina CIOBANU
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