FARMECUL NATURII IN PRAG DE PRIMAVARA
Primăvara este anotimpul florilor, veseliei, anotimpul care dă viață la tot ceea ce ne înconjoară. Odată cu venirea primăverii totul reînvie și parcă totul începe să danseze, să cânte, să se joace.

Deși toate anotimpurile au frumusețea și farmecul lor, primăvara este unul dintre cele mai frumoase, ea cucerindu-te cu gingășia, frumusețea și dulceața ei. E nu doar aduce veselie în natură dar, această veselie ne este transmisă și nouă reușind să ne facă mai veseli, mai buni și mai înțelegători cu ceilalți. Tot primăvara, pădurea este de o frumusețe rară; ea chiar poate fi asemănată unui paradis, parcă ar fi o bucată ruptă din rai.

Pădurea argintie lăsată în urmă de iarnă, primăvară vine și transformă totul într-un paradis verde, plin de gingășie, finețe și bucurie . 

Toți copacii par a fi învăluiți de o manta verde și pufoasă iar frunzele parcă ar fi învăluite de diamante. Soarele pare a fi asemănat unui enorm glob de aur care-și revarsă razele calde și aurii asupra Pământului și a noastră, parcă arătându-ne cărarea fericirii. 

În liniștea nemărginită a pădurii se aude susurul cristalin al izvorului curgând lin și agale prin imensitatea pădurii.

Ciripitul păsărilor se aseamănă clinchetului clopoțeilor iar, peste tot în împrejurimi se observă frumoșii și zburdalnicii fluturași.

Frumusețea pădurii este nemărginită, florile multicolore fiind o parte esențială din ea ca și toate acele animăluțe care dau un plus de frumusețe pădurii.

Este minunat să vezi cum toate animalele se joacă împreună printre minunatele flori, lângă izvor și lângă frumoșii copaci plini de surprize plăcute.

Natura este ceva minunat de care nu ne vom putea niciodată lipsi și de ale cărei frumuseți ne vom putea întotdeauna bucura. 
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