Povestea eTwinning – o campanie pentru elevi
Cu prilejul campaniei  Inapoi la Scoala si al Saptamanilor eTwinning, Centrul pentru Inovare in Educatie (Centrul eTwinning in Romania) impreuna cu Institutul de Stiinte ale Educatiei invita cadrele didactice si elevii participanti la Actiunea eTwinning la o noua competitie  adresata elevilor si purtand titlul Povestea  eTwinning.  Scopul concursului este de a ilustra caracteristicile colaborarii in cadrul  eTwinning prin intermediul  unei  povesti ale carei personaje sa fie cei doi gemeni (siluete) de pe sigla eTwinning. Povestea se va baza pe experienta elevilor privind colaborarea in cadrul proiectelor eTwinning si poate fi o lucrare individuala sau de grup, eventual ilustrata cu imagini originale create de catre elevi .
Fisierul, in format doc sau pdf, de maximum doua pagini, inclusiv ilustratiile, va fi trimis de cadrul didactic coordonator (nu de elevi), ca fisier atasat, pe adresa concursului poveste_eTwinning@yahoo.com  in perioada  25 octombrie – 10 noiembrie.  In cazul in care povestea are  mai multi autori, va rugam sa precizati in textul emailului numele tuturor elevilor implicati. Vor fi acordate 3 premii, constand in materiale promotionale pentru elev/elevi si  pentru cadrul didactic coordonator (care trimite mesajul) , iar rezultatele vor fi anuntate in data de 17 noiembrie 2011.

Note:
Toate mesajele inscrise in concurs vor cuprinde si informatii privind numele cadrului didactic coordinator, numele elevului/elevilor care au redactat lucrarea si  numele scolii pe care o reprezinta.

Criterii de evaluare:
Implicarea elevilor
Originalitate
Creativitate
Ilustrarea  experientei  proprii de colaborare a elevilor si a beneficiilor acesteia

Dorim tuturor elevilor multa fantezie si succes!

