TEIU- COMUNA MEA DE VIS 
Îmi iubesc comuna natală deoarece este locul în care m-am născut si am copilărit. Este locul în care mă simt total în largul meu, în elementul meu. 

Poate că această comună nu excelează în prea multe și poate trece ușor neobservată dar, locuitorii săi, cu siguranță, sunt mândri de ea și fascinați de farmecul său aparte.

Dacă vei vizita acestă comună îți vei da seama de ce este atât de specială. Nu doar faptul că oamenii au o amabilitate ieșită din comun și te vor face să te simți ca acasă, dar stilul său rustic îți va da impresia că acesta este un loc unde tradiția este un lucru păstrat cu sfințenie.

Nimic din ceea ce se intampla in Comuna mea nu este intamplator: Punem suflet in tot ceea ce intreprindem si actionam ca atare. Suntem ambitiosi si mandri ca-I apartinem! 
Vei cunoaște oameni foarte muncitori, simpli și foarte plăcuți de la care poți afla povești incredibile despre cum s-a înființat acestă comună (locul în care acum este comuna a fost o pădure de tei, de unde și numele său). 

Aici s-a născut scriitorul și criticul literar Vladimir Streinu (Nicolae Iordache), care a reușit să se remarce prin scrierile sale de o mare originalitate și prin ascuțitul său simț critic. Poți găsi cu ușurință numeroase cărți despre viața sa dar și opere, pagini de critică literară. De asemenea, poți vizita și Casa Memorială ''Vladimir Streinu'', un omagiu al acestui om care a făcut cunoscut numele comunei.

Teiu, este o comună ''care nu doarme niciodată''. O zi obișnuită este plină de activități, mai mult sau mai puțin relaxante. Este o comună ''vie'', fără nici o îndoială.

Așadar, dacă nu v-am convins, veniți s-o faceți singuri. Cu siguranță veți rămâne cu o impresie foarte plăcută despre felul cum lucrurile evolueaza aici. 

Cred cu ardoare in viitorul stralucit al Comunei mele( TEIU) si stiu ca, orice as face si oriunde pasii ma vor ghida in viata, ma voi intoarce si imi voi aminti ca aici am invatat sa traiesc, sa sper, sa iubesc si sa fiu “EU”. 
Sunt mândră de comuna mea natală și am de gând s-o fac și pe ea mândră de mine!
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